
Izrada web stranica, kataloga i prezentacija 
 
Izrada web/internet stranica, kataloga i prezentacija po izuzetno povoljnim cenama. 
Predstavite Vašu firmu, objavite sve svoje ponude, akcije, cenovnike, dajte detaljni pregled 
svih proizvoda i usluga koje možete pružiti (http://www.myete.net/; http://www.sonic.rs/; 
http://www.mpi-ultrasonics.com/; http://www.mastersonics.com/). 
 
Svetski trendovi u trgovini su se pokazali uspešni i na našem trzištu. Postanite i Vi deo 
uspešnog tima! Napravite sopstvenu robnu marku jer je ovo tehnika za koju ne postoji 
nemoguće za savremen izgled vaših poslovnih dokumenata. 
 
Preduzeća, preduzetnici, radnje i drugi oblici organizovanja mogu sada da zadovolje sve 
svoje potrebe za prospektnim materijalom pod sopstvenim krovom ili krovom partnera. 
 
U svetu svaka savremena kompanija, bila ona mala ili velika, poseduje sopstvenu 
opremu kojom može plastificirati, koričiti, napraviti vizitkartu, biznis dokumenta, 
komercijalne prospekte i kataloge potrebne za savremeno poslovanje, a sve to, po vrlo 
povoljnim cenama, u kratkom vremenskom periodu i u svojoj kancelariji! 
 
Oprema koja je potrebna sada je i Vama dostupna: 
 

1. Laser kolor štampač sa obostranim štampanjem – za besprekotno štampanje i 
izgled Vaših dokumenata bez posebnog podešavanja; 

 
2. Sistem za dvostranu plastifikaciju stranica - štiti, čuva i daje izvanredan spoljašnji 

izgled svim vrstama dokumenata u različitim sredinama; 
 

3. Sistem za termičko povezivanje – razdvojene papire savršeno povezuje za 
nekoliko sekundi bez spajalica, lajsni, spirala, pričvršćivača, ...! 

 
Na našem tržištu postoji više kompanija koje nude ovu opremu, jedna od njih je SIRIUS 
CARRIER Generalni zastupnik, GBC-a USA za Srbiju. 
 
Internet katalogom i navedenom tehnikom možete dobiti jedinstveni dizajn korica i 
stranica kataloga koje su izmenjljive, u svakom trenutku, po vašoj ili partnerovoj želji. 
 
Sada Vaše internet stranice, prospekti, katalozi i prezentacije mogu besprekorno 
profesionalno da izgledaju uz minimalne dodatne troškove. Možete objavljivati i štampati 
određeni broj primeraka kataloga (ne na hiljade) po Vašoj ili klijentovoj potrebi. Dajete 
mogućnost kupcu da može, ma gde se on nalazio, slobodno pristupiti Vašem Web 
katalogu i isti odštampati, po sopstvenom zahtevu, kao celinu ili po separatima. 
 
Prilikom naručivanja izrade web kataloga, morate webmasteru da pripremiti tekst, 
fotografije, crteže i plan rasporeda elemenata na glavnoj web strani. 
 
 
Više informacija možete dobiti na: 
 
Tel: 018 534 171, 534 172, 063 892 17 14,  
e-mail: njperic@ptt.yu                                                                          Dr.Sc. Ljubiša Perić 
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